
 
1607271 Schémas électriques  - Granuloconfort.com P 1 

 
Le poêle ne répond pas à l'allumage (aucun bruit, aucun signal électrique). 
 
1) Déconnecter la fiche d'entrée du poêle et vérifier au voltmètre la présence de 230V. Ne pas 
reconnecter immédiatement (sécurité). Rem : quand le "1" de l'interrupteur est appuyé, le poêle est en 
position de fonctionnement. Le "1" de l'interrupteur est généralement au-dessus. 
 
2) Dégager le fusible 4A logé près de l'interrupteur, tester à l'ohmmètre. Si le fusible est fondu, c'est le 
signe d'un court-circuit dans le poêle. Ne pas remplacer ce fusible immédiatement. 
 
3) Déshabiller le poêle. 
 
4) Dégager le fusible 4A logé sur la carte, tester à l'ohmmètre. Si le fusible est fondu, c'est le signe d'un 
court-circuit dans le poêle. Remplacer ce fusible.  
 
5) Observer si des fils ne sont pas dégradés, si l'extracteur et les ventilateurs tournent librement, 
 
6) Tester à l'Ohmmètre (Range Ω, pas k ou M) les moteurs à spire de Frager: Moteur de la vis et moteur(s) 
des petits ventilateurs. Moteur de vis : 100 Ω environ. Moteurs des petits ventilateurs entre 70 et 100 Ω. 
Par exemple Moteur de vis R= 1,5 Ω => Moteur en court-circuit.  
Attention, cette situation entraîne souvent la destruction d'un triac de la carte. (p.ex. le moteur de vis 
une fois remplacé ne s'arrête pas ou ne fonctionne pas)  
7) Tester (Range Ω, pas k ou M) la bougie d'allumage sur le connecteur carte. (200 Ω => 250W) 
 
8) Ne pas oublier de replacer le fusible 4A d'entrée. 
 
9) En cas de remplacement moteur vis, remplacer la bague de vis. 
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230V

Extracteur

Ventilateur principal

Connecteur 6 poles

AL2

Thermique

Pressostat

AL1

Moteur Vis

Bougie coc

blu rien

Encodeur

Fiche RS du poêle
Display

 TC1 Sonde fumées

 TERM Thermostat auxiliaire

 N AMB Sonde ambiance (*)

Connecteur 7 poles

Connecteur 10 poles

Connecteur 4 poles

Sonde ambiance = CTN 13k15°  7k35°

100 Ohms

(Petit 70 à 100 ohms)

N H2O Sonde Droite

N PEL Sonde Gauche

Carte RDS 55229 (ne gère pas les canalisables)

200
Ohms
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230V

Extracteur

Ventilateur principal

Connecteur 6 poles

AL2

Thermique

Pressostat

AL1

Moteur Vis

Bougie

Ventilo
Canal droit

Ventilo
Canal

V2/PO

Aux1

Aux AL3 coc

blu rien

Encodeur

Sonde RDSFiche RS du poêle
Display

 TC1 Sonde fumées

 TERM Thermostat auxiliaire

 N AMB Sonde ambiance (*)

Connecteur 7 poles

Connecteur 10 poles

Connecteur 4 poles

Sonde ambiance = CTN 13k15°  7k35°

100 Ohms

(Petit 70 à 100 ohms)

N H2O Sonde Droite

N PEL Sonde Gauche

Display 3B

gauche

Carte RDS 55300

Remarque : le moteur vis est actionné
par un relais Omron supplémentaire

(non présent sur carte 55229)

Rien (?)
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Ohms

N
rien

 
  



 
1607271 Schémas électriques  - Granuloconfort.com P 4 

 
  
Poêles air : 
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Poêles canalisables  
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HR100 
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HRV120  HRV135 
 

 
  



 
1607271 Schémas électriques  - Granuloconfort.com P 8 

 
HRV160 + kit sanitaire 
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HR200 + Kit sanitaire 
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Hydro Schéma 1 
 

 
N.B.: Pour appliquer le « schéma 1 » aux modèles de la gamme Hydro, il est nécessaire  
acheter une vanne à trois voies externe et un fluxostat externe, qui seront raccordés  
directement au circuit hydraulique, comme illustré précédemment. 
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Hydro Schéma 2 
 

 
 
N.B.: Pour appliquer le « schéma 2 » aux modèles de la gamme Hydro, il n’est pas nécessaire de 
se procurer une vanne à trois voies externe et un fluxostat externe 
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Hydro Schéma 3 
 

 
 
N.B.: Pour appliquer le « schéma 3 » aux modèles de la gamme Hydro, il est nécessaire  
acheter une vanne à trois voies externe et un fluxostat externe, qui seront raccordés  
directement au circuit hydraulique, comme illustré précédemment. 
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